<Af te drukken op eigen logopapier>

Aan: 
Kees de Gooijer, trekker Nationaal Groeifondsvoorstel ‘Agri-Based Chemicals’ namens TKI BBE,
Arnold Stokking, trekker Nationaal Groeifondsvoorstel ‘Agri-Based Chemicals’ namens Groene Chemie, Nieuwe Economie
									Datum: <datum>
Geachte heren de Gooijer en Stokking, beste Arnold en Kees,

Met deze brief wil ik <mijn/onze> steun uitspreken voor het Groeifonds-voorstel Agri-Based Chemicals, zoals dit zal worden ingediend door de coalitie Groene Chemie, Nieuwe Economie en TKI Biobased Economy. 

In de grondstoffentransitie (en dus de transitie naar hernieuwbare koolstof) zijn hernieuwbare biogrondstoffen onmisbaar. Het voorstel Agri-Based Chemicals zet een grote stap in de ontsluiting en toepassing van dergelijke grondstoffen. De ambitie van Agri-Based Chemicals is het daadwerkelijk vormgeven van de gehele keten van landbouw via chemie naar de eindgebruiker. Door het ontsluiten van landbouwgewassen als grondstof voor kunststoffen wordt er nieuw economisch perspectief geboden aan de agrarische sector, de voedingsindustrie en de chemie. Tevens wordt met dit voorstel op een netto CO2-reductie ingezet (‘carbon sink’), een bijzonder relevante ontwikkeling van groot belang voor het behalen van de klimaatdoelen. De economische en maatschappelijke urgentie is dan ook hoog.

Naast de demonstratiefabrieken voor MEG en LA op industrieel relevante schaal wordt in het voorstel een Next Generation bioraffinage voorbereid waarin de Nederlandse grondstoffenpositie wordt uitgebouwd naar meerdere gewassen naast suikerbieten. Ook wordt er ingezet op het versterken van de infrastructuur en technologiepositie van Nederland, om toekomstige biobased polymeer-waardeketens te ontwikkelen, te demonstreren en op schaal te kunnen realiseren, inclusief nieuwe building blocks en kunststoftoepassingen. Uiteindelijk moet dit leiden tot de positionering van Nederland als dé vestigingslocatie op het gebied van bio-gebaseerde chemie en polymeer-productie, -verwerking en -hergebruik.

<Bedrijf / Organisatie> steunt dit voorstel, omdat <korte motivatie waarom u meedoet aan het Agri-Based Chemicals-voorstel. Dat kan zinvolle informatie zijn voor de Adviescommissie van het groeifonds. U kunt denken aan: 
· Hoe het voorstel aansluit bij uw bedrijfsstrategie, 
· Hoe het uw positie in de waardeketen zal versterken,
· Hoe het de samenwerking met de andere partners in het voorstel mogelijk maakt en ondersteunt.>
Binnen het voorstel ligt de specifieke focus van <Bedrijf / Organisatie> op <hier focus op Programmalijnen specificeren>. Als de aanvraag gehonoreerd wordt, zullen wij een financiële en/of in-kind bijdrage leveren aan <Programmalijn specificeren, ter grootte van X €>. Daarnaast zullen wij actief bijdragen aan de activiteiten ter versterking van de samenwerking en uitbreiding van het Agri-Based Chemicals-ecosysteem. Na toekenning van het groeifondsvoorstel zullen afspraken nader worden vastgelegd en overeengekomen. Afspraken over IP worden vastgelegd tussen de betrokken partijen van dit project. Wij zien uit naar een vruchtbare samenwerking binnen dit project en programma.

Hoogachtend,


<Naam, functie, bedrijf/organisatie>


